
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 10:00 до 18:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
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Манжішта (Manjistha Capsules, NUPAL) 100 капсул
https://rosa-pharm.com/uk/shop/nupal-remedies-manjistha-capsu
les/
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МАНЖІШТА (MANJISTHA CAPSULES, NUPAL) 100 КАПСУЛ
SKU: 2604
Ціна: 583 грн 

Манжіштха чурна традиційно використовується в аюрведі для балансу
трьох дош, особливо Пітти. Манжіштха очищає кров і відновлює шкіру.
Має кровоспинну, в'язку, сечогінну, розсмоктуючу, протипухлинну,
літолітичну, стимулюючу обмін речовин дію. Манжіштха добра при усіх
запальних захворюваннях, особливо жіночої репродуктивної системи.
Покращує кровообіг, сприяє регенерації пошкоджених тканин і
зрощенню кісток. Балансує роботу печінки, селезінки та нирок і
нейтралізує токсини. Ефективна при зовнішньому застосуванні для
шкіри, допомагає при запаленні, опіках, полегшує біль.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Імунна система,
Лімфатична система, Очищення організму, Серцево-судинна система

МАНЖІШТА (MANJISTHA CAPSULES, NUPAL REMEDIES)

Манжіштха – традиційна аюрведична формула, що має форму трав'яного порошку (чурна) головним і єдиним
компонентом якої є Манжіштха (Rubia Cordifolia) або Марена серцелиста. Манжіштха - одна з найбільш вживаних
рослин в аюрведі та входить в «золотий» ряд трав аюрведи.

Манжіштха традиційно використовується в аюрведі для балансу трьох дош, особливо Пітти. Манжіштха очищає кров
і відновлює шкіру. Має кровоспинну, в'язку, сечогінну, розсмоктуючу, протипухлинну, літолітичну, стимулюючу
обмін речовин дію. Манжіштха добра при усіх запальних захворюваннях, особливо жіночої репродуктивної системи.
Покращує кровообіг, сприяє регенерації пошкоджених тканин і зрощенню кісток. Балансує роботу печінки,
селезінки та нирок і нейтралізує токсини. Ефективна при зовнішньому застосуванні для шкіри, допомагає при
запаленні, опіках, полегшує біль.

Показання до застосування: баланс трьох дош, хвороби печінки та жовчного міхура: гепатит, жовтяниця, хвороби
шкіри, дерматит, екзема, псоріаз, шкірні алергії, акне, фурункульоз, опіки, рани що не загоюються, герпес, трофічна
виразка, кишкові інфекції, дизентерія, діарея, отруєння, інтоксикація, меналгія, аменорея, менорагія,
клімактеричний період, цистит, сечокам'яна хвороба, набряк, переломи, травми, глистяні інвазії, знижений імунітет.

Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносність препарату, перший триместр вагітності, з
обережністю при високій Ваті.

Спосіб застосування: приймати внутрішньо по 1-2 капсули 2 рази на день з теплою водою після їжі. Курс прийому -
місяць. Якщо є необхідність продовжувати прийом, відновлювати курс слід через два тижні, щоб уникнути звикання
і ослаблення ефекту. Препарат рекомендується приймати за призначенням та під контролем фахівця.

Склад: Манжіштха (Rubia Cordifolia).
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